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Avec ou sans passage à la dizaine ?

Additionne les unités. 

Si le résultat est ( 10, tu peux faire le calcul directement.  

S’il est ( 10, écris le résultat des unités, puis celui des dizaines. Ensuite, additionne le tout.

Exemple :

           1 2 + 5 6 = 6 8
mais   2 6 + 3 8 = 1 4 + 5 0 = 6 4

A toi !

5 4 + 2 3 = ………………….

2 4 + 3 8 = …………………

2 8 + 6 5 = …………………

3 9 + 4 5 = …………………

2 7 + 4 9 = …………………

1 4 + 3 5 = …………………

3 4 + 2 5 = …………………

2 1 + 6 8 = …………………

5 7 + 2 9 = …………………

3 7 + 2 2 = …………………

4 6 + 3 5 = …………………

4 7 + 1 2 = ………………….

5 2 + 3 7 = …………………

2 8 + 3 1 = ………………….

3 5 + 2 4 = …………………

4 5 + 1 7 = ………………….

2 6 + 3 5 = ………………… 

2 6 + 2 7 = ………………….
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7 5 + 2 5 = …………………

3 5 + 4 5 = ………………….

